



ir a la plaza de la Cebada, y viceversa.

**INTERIOR**  
Ayer entró en Logroño el general Sanchez que regresó al asiento

Los diputados aragoneses han recibido escitaciones de los republicanos de sus respectivos distritos para que defendan en la Cámara el establecimiento de la ordenanza en todas sus cometidos en Méjico.

En la noche del viernes se oíó en la capital una entrevista celebrada por el señor Sanchez, que con el duque de la Victoria, el general en jefe del ejército del norte, y del resto de esta que pasa dominar la insurrección, al punto que había llegado en las provincias del norte, se necesitaba un ejército de 20000 hombres de las tres armas, perfectamente armado y disciplinado.

Los señores jefes y oficiales del ejército presentes en esta capital, se reunieron por invitación de algunos de sus compañeros y previa la oportuna autorización, mañana miércoles a las dos de la tarde en los salones de Capellanes, en donde deberán tratarse asuntos de interés general.

Hoy se ha fijado en diferentes puntos de esta capital el bando costumbrado, reconocimiento y resello de las pésas, romanas, infusas y medidas que se usan para la compra y venta de todos los artículos y genros de comercio.

Nuestros compañeros en la prensa, Sres. Campos y Vasallo y Terán Puyol, redactores de *La Iberia*, han sido agraciados con el diploma de comendadores de la orden de Santa Rosa, de Honduras.

Los diputados provinciales de Segovia han publicado una hoja, dirigida a los habitantes de aquella provincia, justificándose de las causas que han contribuido a ser declarados suspendidos de sus cargos por la autoridad superior.

En el largo consejo de ministros celebrado anoche, que duró hasta las dos de la madrugada, se trató de la cuestión de orden público, y de la aplicación de las más severas penas que marca la ordenanza. Varios de nuestros colegas suponen que el Sr. Salmerón insistió en negarse a que se aplique la pena capital; pero la *Discusión* dice hoy que se aplicará en casos concretos, lo mismo arriba que abajo.

Dice un colega que el ministro de la Guerra defendió anoche en consejo al general Hidalgo en la cuestión querida con los oficiales de reemplazo.

Según el correspondiente del *Tiempo*, en el cuartel general de D. Carlos los car-

los atacaron a Estella con 4000 hombres y unos 120 caballos. Ello funciona como ministro de la Guerra.

El Sr. D. Eduardo Carrascal ha circulado una hoja impresa, declarando que su retiro de las agitaciones de la política, renunciando a ella para siempre. Despues trata de justificar su conducta y condena muchos abusos y robos cometidos en Méjico.

La *Resistencia* comprende todo lo popular y su acto es el absurdimismo en España, prohíbe desvelar las pretensiones del salar y el efecto reproduce en su número de anoche la carta programa que D. Carlos dirigió a su hermano D. Alfonso en junio de 1899. Hablaba de libertades civiles y administrativas, de cortes de procuradores y del arreglo de la hacienda. La *Resistencia* al dar nuevamente a luz ese documento demuestra que hasta nuestro colega se va amoldando a las necesidades modernas y que no es posible en los tiempos que corren vivir políticamente sin rendir homenaje al principio liberal.

Anoche inauguró las funciones de zarzuela el concurrido teatro del Prado poniendo en escena tres de las más apreciadas del repertorio. La nueva comparte la obtuvo gran aceptación siendo repetidas numerosas piezas de música, que interpretaron con éxito las señoras Ortega, Nogales y Letre, y los señores Ballón, Artabeitia y Díez. El cuerpo de coros cumplió perfectamente su cometido, increyendo multitud de aplausos, con especialidad en el coro de las surpintadas que hicieron repetir. El nuevo espectáculo llevó gran concurrencia al fresco y popular coliseo.

En varios medios de esta capital hemos oido asegurar que si a la par de la convocatoria a oposiciones se hubiera publicado el reglamento de las importantes tareas que a los inspectores de salubridad les han de estar encargadas, el número de los opositores se hubiera elevado mucho mas, pero que la falta de esa requisito y la ignorancia de que la misión de estos funcionarios sería exclusivamente la de los antiguos médicos higienistas ha retraído a muchos.

D. Pedro Pérez Pescueta, gobernador militar que fue de Logroño y que hizo dimisión del cargo que desempeñaba el mes anterior por encontrarse enfermo, ha sufrido una dolorosa operación hace veintisiete días, y no podrá abandonar el lecho en algunos días sin saber si vivirá si muere.

Centradas ya las obras de restauración del arruinado puente de Ascas, sobre el río Tajo, en esta provincia, en

breve se dará principio a las mismas bajo la dirección del ingeniero de caminos D. Miguel del Cervantes.

El gobernador, Sr. Hidalgo ha visitado el Hospital, quedando satisfecho de todos los servicios y dependencias de aquel establecimiento, especialmente de la sala de educación de enfermos, que llamo mucho su atención.

Hoy empeguemos a publicar en el folleto una novela de costumbres, titulada *La condesa de Alba-Rosa*, original de la conocida escritora dona Teresa Arribalzaga y Bosch. No dudamos de que merecerá la aprobación de nuestros lectores.

Hemos recibido la exposición que el claustro de profesores de la universidad libre de Vitoria ha dirigido al nuevo ayuntamiento de aquella ciudad, pidiendo se revogue el acuerdo de la corporación municipal, saliente por el que fueron separados de sus cargos en vista de su negatividad a ser voluntarios forzados. Es un documento estenso, y razonado sobre el cual ha discrecional el municipio que se sustenta por ahora la universidad. Creemos que al fin, después de un maduro juicio, proprio de aquel ilustrado ayuntamiento, el claustro universitario de Vitoria actuará por formarse por medio de una rigurosa oposición que garantice la idoneidad de los profesores y coloque a estos en propiedad absoluta de sus catedras, sin estar sujetos a sumir la suerte de manos dependientes del ayuntamiento, con cuyo carácter no es posible que existan, si han de tener la consideración propia de la alta misión que ejercen.

En la reunión celebrada ayer en casa del general D. Manuel de la Concha por los individuos del jurado español, se di cuenta de los actos del mismo en Viena y de los trabajos realizados para que España alcanzara el puesto distinguido que ha logrado merecer. El presidente dio las gracias a los jurados por su scio y patriotismo, y después se convino en el medio de redactar, bajo la dirección del Sr. Santos, el libro de la exposición española.

A las cinco de la tarde terminó la reunión, y los jurados y el secretario de la comisión general, Sr. Bautista, que había asistido a la misma, fueron invitados por el Sr. Muñoz Torres de Luna a acceptar un atractivo obsequio que amén una hija de este señor, luciendo en el piano sus privilegiadas dotas de artista.

En ambas reuniones reinó la mayor cordialidad y entusiasmo.

Centradas ya las obras de restauración del arruinado puente de Ascas, sobre el río Tajo, en esta provincia, en

la oposición nacional de 1873 se ha resuelto, a fin de compensar ese inconveniente, admitir en ella productos de toda clase, aunque no se hagan comprendidos en el programa ya publicado.

### TERCERA EDICIÓN.

El siguiente despacho telegráfico que recibimos hoy, da cuenta de los rumores que han corrido en Inglaterra acerca de conflictos surgidos entre la marina inglesa y los insurrectos de Cartagena, contra los cuales vuela hoy Londres, 2.

Corre el ramo en este capital de que ha surgido un conflicto grave entre el almirante inglés y la junta revolucionaria de Cartagena.

En la Soña se han capturado:

Consolidados ingleses a 22 1/2.

El exterior español a 19 1/2.—Fuera.

El incendio es hora el terrible agente de que se valen en Andalucía los criminales. Solamente en la provincia de Córdoba han sido devastados por el fuego cincuenta casas y olivares de las murallas del Guadalquivir, quedando arrasados olivares enteros de más de 2000 olivos. Las perdidas son incalculables y el terror y la desesperación invaden el espíritu de propietarios y labradores, negándose éstos a sembrar porque tras pasar grandes jornales para las operaciones agrícolas, ven que el fruto del trabajo es la ruina. El cuadro que nos pinta nuestro corresponsal es desolador y digno de que el gobierno fije en él la vista y dicte estrictas disposiciones para poner ésto a tanta iniquidad y a tanto crimen.

Ha regresado del Norte nuestro querido amigo y compañero D. Leandro Pérez Cossío.

En el incendio ocurrido esta madrugada en la calle del Doctor Furquet (Aduana Vieja), casa número 22, se presentaron los Sres. Dr. Vélez Prieto, practicante D. Juan Culla y camillero D. Rafael Castellanos, pertenecientes a la Cruz Roja, avisados por el socio don Fernando Casalín y han prestado los auxilios de la ciencia a varios contusos y recogido a la joven Josefa Corredor, que se arrojó del piso quinto y tenía varias contusiones y una luxación de la articulación de la pierna con el pie derecho. Acto continuo dispusieron su traslado al hospital de la sociedad del barrio de Canizares, distrito del Hospital, donde la han asistido y auxiliado en todo lo necesario.

Se van a tomar por el gobierno civil de la provincia importantes medidas

con respecto a las casas de préstamos de esta capital.

Se va a establecer un observatorio meteorológico en Aranjuez, al cuyo efecto se pondrá el ingeniero de caminos D. Miguel del Cervantes, inspector facultativo de las acuas del Tajo y Jarama. Muy útil puede ser este establecimiento para la agricultura en general y para los estudios atmósfericos de nuestro clima.

De la llegada a la península del buque de la Habana, de cuenta establecida, se telegramma de la Agencia Fabra que hoy hemos recibido:

Santander, 12 de

Ha fondeado en este puerto el vapor correo de la Habana. Condones 26

esfiales y simulacros, 943 soldados y

65 particulares.

El segundo caballo de Zaragoza dice que la facción Polo y Segarra con unos 900 hombres, que estuvieron ayer en Monroyo, se dirigió por Peñarroya, Fuentepalda, hacia Portellada, y varió de dirección para pernoctar en Fresnedilla, siendo hoy en dirección a Calaceite, haciendo exacciones de crecidas sumas en todos esos pueblos. Han salido en su persecución las columnas reunidas al mando del teniente coronel Arjona.

Según los partes recibidos hoy, parece confirmarse que las licencias intentan un ataque sobre Tafalla. El general Santa Cruz estaba sobre aviso.

Una telegrama de hoy confirma que los carlistas, siguiendo su sistema, se han retirado por el camino de los Arcos la noche misma de la entrada de las tropas en Logroño. No se sabe si sera un ardido para preparar un ataque.

Según noticias recibidas en el ministerio de la Guerra, Cucala se halla en Segorbe con 6000 hombres. Desde ayer no pasan los correos de Andalucía.

A algunos catedráticos a quienes pide afejar la reforma de instrucción pública ha ocurrido la duda de si deben o no presentarse en sus puestos, porque pueda irrogárseles algún perjuicio en sus intereses. Segun nuestras averiguaciones, ningún perjuicio se les ocurriría, pues aunque cualquiera que sea el resultado de la discusión de la nueva ley, el señor ministro de Fomento dictará las medidas oportunas para impedirlo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

La cuestión de la pena de muerte es el asunto de las conversaciones generales. Es el tema que domina en todas las discusiones, aun lejos de los círculos políticos, y sobre todo, en estos. Pero la verdad es que las disidencias que

impiden la reforma están en el fondo.

### AL ALFILER AL CORRESPONDIENTE AL ARQUITECTO

## LA CONDESA DE ALBA-ROSA AL EXMO. SEÑOR

DON ANTONIO DE LOS RIOS Y ROSAS

EN TESTIMONIO

DE RESPETOUSA CONSIDERACION Y GRATITUD:

LA AUTORA

### DOÑA TERESA ARRONI Y BOSCH

MADRID.—1878

AL ALFILER AL CORRESPONDIENTE AL ARQUITECTO  
Calle del Pimpón, n.º 12.

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

Estas conversaciones se notan, son una prueba de las dificultades del problema.

La recepción del Sr. Abarzuza por el ministro de Negocios extranjeros de Francia, ha sido altamente satisfactoria, según las noticias oficialmente recibidas y que han tenido confirmación en el siguiente telegrama que hoy recibimos:

Paris, 1º.

El ministro de Negocios extranjeros, duque de Broglie, recibió al señor Abarzuza, encargado de una misión del gobierno español. La recepción fue muy cortés. El Sr. Abarzuza gestó favorablemente a favor de los intereses de España, y dio las gracias al gobierno francés por sus relaciones de buena vecindad, rogando que perseverara en ellas.

No hubo discriminaciones de ningún género, a pesar de lo que han dicho algunos periódicos. —Fabra.

El consejo de ministros, que duró anoche hasta hora muy avanzada, ha vuelto a reunirse hoy a las diez y media de la mañana. Se ha tratado de algunos nombramientos militares, de que damos cuenta en otro lugar, de la cuestión de disciplina, de la artillería y de otros asuntos no menos importantes.

A las dos en punto se suspendió el consejo, yendo los ministros a desayunarse. No todos los asuntos tratados han quedado resueltos, pero si se ha determinado o nuncular al ejército y la armada que la ordenanza militar no solo está vigente, sino que debe aplicarse con toda energía, y solo en los casos en que los consejos de guerra impongan la dudosa pena, debe enviarse la causa a las Cortes.

Como ayer digimos, la cuestión arrollera puede considerarse resuelta. Por segunda vez hoy en consejo se ha acordado la imprescindible necesidad y urgencia de que se arregle, como todo, incluso el gobierno, desean.

El brigadier segundo caballo de Zaragoza dice en telegrama de hoy que el comandante militar de Galatay ha dado alcance a la facción Villalain, fueran de 33 hombres montados, causando cuatro muertos y tres prisioneros y cogiendo tres caballos, cuatro acémilas, dos cargas de armas de diferentes calibres, 30 pares de herraduras y un aparato telegráfico de Almería, quedando dispersada la facción por completo. La columna no ha tenido más que un contuso.

Ya han salido de Escombreras las fragatas Almansa y Vitoria, escoltadas por dos buques ingleses y sin dificultad alguna, tomando el rumbo para Gibraltar.

El general Martínez Campos irá a Valencia a ponerse al frente de las tropas de operaciones.

El general Salcedo reemplazará al Sr. Martínez Campos al frente de Cartagena.

En algún círculo político, por lo general bien informado, se atribuye el rumor bastante generalizado, respecto al nombramiento del marqués del Duero para el Norte, a iniciativa del mismo presidente del consejo, que vería con gusto este nombramiento.

Mañana a las siete de la noche se reunen en el instituto de San Isidro los veteranos de la milicia nacional para tratar de asuntos del cuerpo.

En los círculos políticos ha sido hoy objeto de comentarios la noticia que empezó a circular esta mañana sobre una orden que suponen dada por el gobierno a la empresa del ferrocarril del Norte para que todo el material de que dispone, más 100 wagones que le facilitaría la empresa del Mediodía, lo tenga preparado en puntos convenientes a disposición del gobierno. En los centros oficiales, donde hemos hecho grandes esfuerzos para averiguar la certeza de esta noticia, nada se sabe sobre el particular.

El Consejo de Estado, sesión de vacaciones, ha dado informe sobre la interpretación que puede aplicarse a los artículos de la ley de presupuestos relativos a indemnidades, viudedades y pensiones.

Según nuestras noticias, el Consejo entiende que la ley no tiene efecto retroactivo, y solo es aplicable a los que, con posterioridad a la misma, ingresen en la administración. Así es que las clasificaciones hechas por el tribunal de clases pasivas, consejo supremo de la Guerra y Almirazgo, deben restarse, satisfaciéndose a los interesados los haberes de retiro, cesantía, jubilación y orfandad declarados a las mismas sin la limitación de 30000 reales que figura como máximo la ley.

Parece que el Consejo se funda, a dar esta interpretación, exclusivamente para lo anterior, en que el legislador no le ha dado taxativamente fuerza retroactiva, como lo ha hecho con los ministros pasados, presentes y futuros, a quienes prohíbe todo pago de una manera clara e indubitable. El señor Casaldúero se refirió en la sesión del sábado a este informe, y ha ofrecido ocuparse del asunto en la Cámara.

Hoy se decía que el consejo de ministros resolverá en definitiva esta cuestión, que afecta a tantas familias.

En esta semana tendrá lugar la inauguración del ferrocarril compostelano, quedando después abierta al pu-

blico toda la línea desde Santiago a Carril.

Ha llegado a Galicia el personal facultativo para la construcción del ferrocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Coruña Sr. San Martín, durante los seis meses que ha estado al frente de aquel distrito militar, ha obtenido de las corporaciones y particulares las mayores pruebas de simpatía por su prudente conducta y por su actividad contra los carlistas.

Según el proyecto de ley aprobado ayer en el Congreso sobre milicia nacional forzosa, en que se restablecen las ordenanzas de 1822, todo español mayor de 20 años y menor de 48, perteneciente a esta institución, haciendo el servicio en sus respectivas provincias y ciudades. Los mayores de 18 años y menores de 20 podrán ser voluntarios.

Ha salido esta tarde para Palencia nuestro apreciable amigo y compañero que ha sido en la prensa D. Luis Constante Blanca, nombrado secretario a los cuerpos de Cataluña, donde han sido destinados.

Hoy continuaba la agitación entre los oficiales de reemplazo, producida por la cuestión ocurrida ayer en la capitanía general. Gran número de aquéllos se hallaba hoy reunido en el café Suizo y su puerta, y se notaba gran de escitación, mostrándose muchos resultados a abandonar el servicio si no se arreglo a su gusto la indicada cuestión.

Esta tarde ha fondeado en Almería procedente de Alicante y Escombreras la goleta de guerra Prosperidad.

Pronto aparecerá el Almanaque mercantil e industrial para 1874, que, entre otras útiles noticias, contiene un tratado completo de teneduría de libros y los aranceles de aduanas. Hemos oido que este nuevo almanaque, será muy beneficioso para el comercio y la industria.

Parece que la protesta escrita por los jefes y oficiales de infantería, entre los cuales el general Hidalgo ocurrió ayer, el conflicto que ya conocen nuestros lectores, la firman otros jefes oficiales así en activo servicio como deplorando.

Es indudable que en la mayoría de las Cortes se nota, como en la opinión, una gran evolución a favor del sostenimiento de la pena de muerte para los casos de indisciplina.

Esta noche a las nueve se reunen los diputados del grupo espartista con objeto de acordar, ó la elección de presidente de la república a favor de Espartero ó la elección de un directorio presidido por el invicto duque, compuesto, bien de republicanos solo, bien de hombres de distintos partidos liberales.

No pocas personas que desean interesarse en la adquisición de los nuevos billetes hipotecarios, desearían que fuesen emitidos estos por el Banco de España, como lo fueron los creados en tiempo de los señores Salaverría y Barzanallana, que tan alto precio alcanzaron en el mercado.

Hoy ha tenido una entrevista con el señor gobernador civil de esta provincia, nuestro particular amigo el señor D. Tomás Aguilar, director de La Protectora de Zaragoza, para tratar asuntos de interés para la provincia. En el tren-correo de esta noche ha salido para aquella capital.

A primera hora de la sesión, y después del consejo de ministros, han celebrado una larga conferencia en la presidencia de las Cortes los Sres. Salmerón y Castellar.

Parece que la protesta que algunos oficiales de reemplazo pensaban publicar en el Correo Militar, ha quedado aplazada, por lo menos, hasta después de la reunión que dichos oficiales celebraran mañana a las dos.

Hoy ha circulado el rumor, que afirman muchas personas, de que gran número de generales pensaban hacer renuncia de sus grados y de sus honores. Ignoramos el fundamento de esta noticia.

La sesión de hoy en las CORTES CONSTITUYENTES empezó a las dos bajo la presidencia del Sr. Castellar.

Continuó el debate sobre la suspensión de sesiones, y el Sr. Sanromá habló para alusiones, pronunciando un notable discurso, que fué muy aplaudido.

El Sr. Betancour habló para alusiones, y el Sr. Ocon consumió el último turno en contra, aconsejando la conciliación entre los elementos republicanos, y estendiéndose en consideraciones muy razonadas acerca del estado político del país.

El Sr. Montalvo consumió el último turno en pro, haciendo constar que, a su juicio, el país no quería ya republica ni federación, sino orden.

Rectificaron varios señores, y el señor Zabala habló para alusiones, como así mismo el Sr. Navarrete, queriendo ser socialista, garantista, y esposo las doctrinas que bajo este punto de vista sustentaba.

Se suspendió la discusión. Se procedió a la votación definitiva del proyecto sobre organización de la milicia nacional.

A la hora de cerrar este alcance seguía la votación nominal.

Al manifestar nosotros, contestando a las preguntas que la Política dirigía al señor ministro de Gracia y Justicia relativas a la conducta del presidente de la audiencia de Granada, que se pasaron al fiscal del supremo lo antecedentes que sobre el particular obraban en dicho ministerio, omitimos la fecha en que se verificó, no considerando de importancia este dato. Pero toda vez que nuestro colega en su número correspondiente al 29 del pasado, dice que se mandaron ayer y subraya la palabra para darle sin duda un valor que podría muy bien traducirse por *tenoridad* o *norosidad* en la remisión, y esto impli-

ca que tanto ha trabajado en Viena la cartera un cargo al Sr. Moreno Rodríguez.

En la reunión que bajó la presiden-

cia del ferrocarril compostelano, quedando después abierta al pu-

blico toda la línea desde Santiago a Carril.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

meses que ha estado al frente de aquel

distrito militar, ha obtenido de las

corporaciones y particulares las ma-

iores pruebas de simpatía por su pru-

dente conducta y por su actividad con-

tra los carlistas.

Ha llegado a Galicia el personal fa-

cultativo para la construcción del fer-

rocarril de Orense a Monforte.

El capitán general interino de la Co-

ruta Sr. San Martín, durante los seis

